Correction enigme : Le vélo

Données :
e En montee : 20 km/h
e En descente : 60 km/h

Si on prend, par exemple, une distance de 60 km entre le bas et le haut de

la colline, cela fait une distance totale de 120 km.

Montée : Il Lui faut 3h pour monter la colline.

Distance (en km) 20 NS 60
Temps (en heure) 1 M 3
Descente : Il Lui faut 1h pour descendre la colline.

Distance (en km) 60 - 60
Temps (en heure) 1 4 1

Total : 3+1=4. Il Lui faut 4h pour faire le trajet d’'une distance de 120 km.

Distance (en km)

120

Val

30

Temps (en heure)

4

7N

1

Ceci nous donne donc une vitesse moyenne de 30 km par heure : 30 km/h.




